

DUKE NUKEM

by

Michal Gajdůšek

Autor tohoto díla není držitelem
autorských práv k „Duke Nukem“
a toto dílo bylo vytvořeno bez vědomí
držitelů autorských práv k Duke Nukem.

Inspirováno počítačovou hrou
Duke Nukem 3D od 3D REALMS.

1999-2008
ALL RIGHTS RESERVED

www.FILMOVANI.cz

ARNOLD SCHWARZENEGGER

AS

DUKE

NUKEM



TOP SECRET

1	Půlet lodí	30	Duže stříhí	59	Duže má střílet
2	Uředisko	31	Letající prasce	60	Thermy se ptá
3	Uředisko II	32	Sanh stříhí	61	Dukova kamera
4	Uředisko III	33	Vjezd do kina	62	Větrací šachta
5	Upravitování	34	Prohlídka kina	63	Thermy v šachtě
6	Odlet	35	Mutant se vylahm	64	Kapesní míř
7	Cesta	36	Zničení banku	65	Duže v šachtě
8	Zničení	37	Coca-Cola	66	Přesun v šachtě
9	Organizace	38	Duže VS mutantů	67	Duže v šatně
10	Výbuch na střeše	39	Výbuch banku	68	Thermy v šatně
11	Výsah	40	Glompy I	69	Mutant před oponou
12	Wěh před bombou	41	Glompy II	70	Zlomemý váze
13	Záchrana vojáka	42	Glompy III	71	Prohlídka sev-kabiny
14	Uchodistě	43	Glompy IV	72	Přemlouvání
15	Recepce	44	Uchovávaná	73	Kufry
16	Smrt vojáka	45	Kvačka	74	Otevření kufry
17	Výbuch v recepci	46	Kvačka II	75	Glošení obraně
18	Letající mutant	47	Knockout	76	Zbraň slošena
19	Mutant doletěl	48	Prohlídka kina	77	Aktivace obraně
20	Telefon do střediska	49	Snovníká kabina	78	Obras v brýlích
21	Telefon II	50	Den nerávnosti	79	Duže se rozkříví
22	Přeměnění telefonu	51	Terminátor	80	Duže vystřelil
23	Sanh vs. banku	52	Askala vsta	81	Uvěla doletěla
24	Děda v banku	53	Mutantů se dodivali	82	Thermy bude spívat
25	Duže se slečnou	54	Bar	83	Thermy na podiv
26	Womiti banku	55	Dívka	84	Thermy spívá
27	Uznámení	56	Obejmání	85	Duže se přemlouvá
28	Sanh jede	57	Mléko	86	Thermy se sulká
29	Příměření na lox	58	Udáání se na cestu	87	Duže saměříse

88	Zbran vystřelila	117	Střelba skrze sed I	146	Došly náboje
89	Duke střílí dál	118	Střelba skrze sed II	147	Duke v antě
90	Mutantovi to došlo	119	Střelba skrze sed III	148	Duke rapábil anto
91	Konec zpěvu	120	Thermy nestřílí	149	Anto hoří
92	Odhalení	121	Chřínek I (OPRAVA FREEZER)	150	Anto vybuchlo
93	Mutantů střílejí	122	Chřínek II ()	151	Mutant savalený autem
94	Thermy střílí mutanty	123	Chřínek III ()	152	Ohrožený mutant
95	Duke střílí mutanty	124	Zmražený mutant	153	Mutant se směřuje
96	Mutant na barém	125	"Pypadám dobře"	154	Duke pasápl mutant
97	Mutant na barém K.O.	126	Mutant na ráčodě	155	Moine plavidlo I
98	Duke jde k Thermy	127	Duke splachuje	156	Moine plavidlo II
99	Duke objevil sklep	128	Thermy odešla	157	Moine plavidlo III
100	Duke ve sklepe	129	Duke hledá Thermy	158	Moine plavidlo IV
101	Konlejner	130	Duke našel Thermy	159	Moine plavidlo V
102	Nevěří konlejner	131	Mutantova hlava	160	Moine plavidlo VI
103	Vybrojování	132	Letajín hlava	161	Moine plavidlo VII
104	Vybrojování II	133	Duke škrká mutant	162	Duke skáče do kanálu
105	Zapalovač	134	Výbuch granátů	163	Duke a Thermy v kanále
106	Chřínek + pipe bombs	135	Omluva	164	Jedný smysl
107	Vybrojování III	136	Odchod z budovy I	165	Thermy skončí roznáškou
108	Konec vybrojování	137	Odchod z budovy II	166	Duke předvádí 7. smysl
109	Odchod	138	Thermy slésá	167	Dukeovy hodinky
110	Východ	139	Duke pustil Thermy	168	Duke skáče do stoky
111	Uklid	140	Thermy padá na zem	169	Vodní skrzavka
112	Zpomalovač I	141	Duke skáče	170	Vodopád
113	Zpomalovač II	142	Duke běží parkovištěm	171	Žebřík
114	Zpomalovač III	143	Pohled srdátkem	172	Krysa
115	Příchod k WC	144	Výbuch anta	173	Duke se směje
116	Soaleta I	145	Výbuch tří ant	174	Duke odsonvá rohlon

CZECH LANGUAGE

- DN - Duke Nukem
- ✂ - cut (stříh)
- Ⓚ - kamera
- * - poznámka, vsmůlka, ...
- ① - číslo stovkyboardu
- S - Cherry
- - kamera se dívá na...
- M - mutant
- Ⓜ - mutanti (plural)
- - přímá řeč

18. 8. 1999

Přelet lodí

1

①

*₂

(PAGE 33)

Kamera zabírá z blízky Měsíc. Pomalu
 Měsíc přelétává. Až přeletí přes okraj Měsíce,
 začne se zjevovat planeta ^② Země. Kamera
 pomalu letí k Zemi. V tom ji začne přelétávat
 obrovská vesmírná ^③ loď. [✕] Jeď je kamera
 vzdálena od Země jako družice na oběžné dráze.
 Kamera zabírá směrem od Země jak se
 vesmírné plavidlo přibližuje. Loď letí
 vedle kamery, ta se otočí, a pozoruje, jak
 se loď dostává do naší ^⑤ atmosféry. [✕]
 Kamera je jakoby připevněna z horní strany
 na vesmírnou loď a pozoruje jak horní
 plášť lodě v důsledku proplouváním atmo-
 sféry. ^⑥ [✕] Kamera je na nejvyšší budově v
 Los Angeles a pozoruje město. Nad ní
 proletí vesmírná ^⑦ loď. [✕] Jiná kamera
 pozoruje z jiné budovy stále město ^⑧ a loď.
 Po chvíli se loď zastaví. Je tak velká
 že překryje celé město. (jako ve filmu
 "Independance Day") [✕] Další kamera,
 která se pomalu pohybuje po střeše mrako-
 drapu zabírá město. Z lodě najednou
 vyšly světle červené asi 3 metry tlusté
 paprsky, které dopadaly na město. Byly
 jich stovky. Asi po minutě paprsky
 zmizely a loď začla odplouat směrem
 nahoru. ^{✕✕}

Jsem v nějaké budově ve městě. Kamera se dívá na zavřené výstahové dveře. Po chvíli se dveře otevřou a z nich vyjde jako první vyje nějaký vědec. Před ním něm nějakí tři vojáci v uniformách.

Všichni mají průplon na pravé straně
 K prsou kartičku s fotkou, jménem a dalším údaji. Vojáci odbočí na pravo a vědec jde rovně. Kamera si všimá vědce. Vědec si nese stos nějakých papírů. Má dooklma spěch. Má porouchané vlasy, není oholen a má špatně nvázanou kravatu.
 MV jeho tváři lze vidět nervosita a tahy,
 M se je spoceny. Kamera jede před vědcem a sbírá ho jak jde místností, kde se všude pracuje, všude svozi telefon, všude chodí lidé. Po chvíli projde dveřmi a jde na vyvýšeném místě a pod ním je velká hala kde sedí desítky lidí u počítačů a různých přístrojů. Na stěně jsou tam obří obrazovky. Vypadá to tam stejně jako na řídicím středisku kosmických letů. Na těch obřích obrazovkách jsou různé údaje, mapy na kterých jsou vyznačena různá místa.

Najednou se zdola na vědce někdo zvolá:

"Kde seš Dextře, už si tam měl dávno být". Na počítači se vědy se vědec nastavil, šel k rábradlu a podíval se dolů, na toho kdo na něj sáhl. Když

⊗

Ani větu doposlechl rose rychle pokračoval v cestě. Vyšel z té místnosti, šel krátkou chodbou aš došel ke dveřím kde stála ozbrojená stráž. Jeden ze strážů ve vojenské uniformě přistoupil k vědci, zkontroloval mu prst⁶, který měl připnut na prsou. Pak chytl jeho pravou ruku a strčil ji do přístroje⁷ který byl připevněn na zdi, na pravé straně od dveří. V přístroji něco zapípalo a pak se rozsvítila zelená kontrolka. Voják pak vědce pustil dovnitř. Vědec šel na kliku⁸, sáhl za ni a dveře se otevřely. Vědec vešel dovnitř. ✘

Kamera² stojí ve vnitřní místnosti na pravo od dveří. Vidí jak kolem ní projde vědec. Uprostřed místnosti stojí v pozoru 4 vojáci. Asi 2 metry před vojáky stojí dva vojáci s vysokou hodností, stojí čelem k vojákům a něco jim říká. V levé straně místnosti jsou na stěně obrazy.

Když vešel do místnosti vědec, tak se 2 vysoce postavení vojáci otočili na vědce. Voják blíž ke kamere sáhl na vědce mluvit. Nejdříve hladně řekl: "A, pan Dexter máš přijít, ... pomalěji už to řešlo?" Vědec celý nrocený otevřel ústa a řekl: "Ja..." V tom ho ale ten voják přerušil a sáhl na něj nastvare, rozsvítil a mluvil hlasem: "Jády jde a řívat celému lidstvu a vy jdete posde!!!"

Q2

jak to říkal, tak šel pomalu k vědci

Potom se voják nř chtěl otořit, ale v pñke pohybn si ho rozmyslel a otořil se zpátky směrem na vědce, ale nř se na něj nedřhal a zase nahlas rakřicel kentobřat větu:

D. "A kde je Duke Mubem!!!!" Jak ho dořekl, tak dveře do místnosti vyřily, spadly na zem a v nich stál DN. Všude byl prach. Všichni v místnosti se podřvali na DN. Všude na dveřech leřeli dva amřacemř vojáci, kteří stáli na stráž. - Chvilu bylo ticho, a potom DN udělal asi tři kroky vpřed. Přesl přes dveře na zem a postavil se vedle vědce a řekl: "Si dva šasci mě sem nechteři pustit." Ve tváři vojáka, který se bavil s vědcem šla vidět strašná slost. Pak voják řekl docela klidným hlasem: "Zařadřte se!" DN se řel pomalu zařadit na kraj řady se čtyřmi vojáky. Potom voják řekl: "Jak, když jme konečně všichni, mřřete sařit profesore" a podřval se na vědce. Vědec řel k levé stěně v místnosti a položil si papřry, které držel v rukou, na stůl. Potom hlavní voják řekl vojákům v řadě: "letem vsad!" 4 vojáci se otořili správnou stranou, ale DN se otořil naopak. Všichni se řivali na vědce. Ten si vzal obrasovák, který leřelo na stole a řical jím obrasovat na velkou obrasovku. Na obrasovce byla mapa L.A. Na mapě

byly vyznačeny červenými kolečky nějaká místa. Vědec ukazováním ukázal na největší červené kolečko vyznačené na mapě a řekl: "To je váš cíl." ^{*} Ale toho si zatím nevěšmejte." a otočil se na vojáky. Pak se zase otočil směrem na mapu a ukazoval na menší červená kolečka a jímžto mluvil: "Těmto označeným lidovcům se naději vyhněte. Podle tajné služby rady sídlí mrtkaři a s velkou pravděpodobností tyto lidovce úspěšně zabití. Ale vraťme se k vašemu cíli. V této lidovce (a ukázal na největší červené kolečko) s největší pravděpodobností do této lidovce dala vetřelci bombu." Když to vědec dořekl ozval se se skupinou vojáků DNA řekl: "² To mě sbudilo v Mueen aby jsme zneškodnili nějakou bombu!" ³ Naraz vědec odpověděl: "To není jen tak nějaká bomba." DNA sezeptal: "⁴ a jaká bomba?" ⁵ Vědec odpověděl: "Jice to nevíme jistě, ale je to taková bomba, kterou kdyby jste přimrovali k atomové bombě, tak je to jako kdyby jste přimrovali 10 atomových bomb k jedné koncové kulici." DNA, Po dořeknutí této věty nastalo v místnosti velké ticho.

si hráli o nějakou bombu

Potom věder položil nkasovačko na stůl, otočil se na vojáky a řekl: máte 3 hodiny. Kamera při této větě vezme detail vědcevyho obličej. ~~xxx~~

Kamera je na skřiše budovy a záběr dveře. Ty se otevrou a z nich vyběhne 5 vojáků, jsou celý v černém, mají samopaly, batoh, v nich mají skřišené sluchátko, v ruce mikrofon. Před sebou vyběhne ještě jeden podobně vypadající voják. Je to velitel, který byl v místnosti kde věder vysvětloval co a jak. Kamera počká, až vyběhne šestý muž se dveří a pak se dá do ~~hýbnu~~ záběru. Záběr vojáky jak běží k helikoptéře, která se má chytala k odletu. Vojáci do ní rychle naskáčí. Jakmile do helikoptéry nastoupí poslední muž začne odletat. Kamera pozoruje jak stoupá nahoru. ~~do~~ ~~data~~ kamera se dívá, jakoby vykloněná v helikoptéru a pozoruje, jak se vzdaluje ~~stře~~ osvětlená střecha budovy s vyznačeným křmhem pro přistání. Kamera záběr vojáky jak sedí v helikoptéře. Zároveň jde dobře vidět okýnkem nebo pozorovacím prostorem osvětlené město. (pro autentičnost tohoto záběru by bylo dobré aby herci opravdoví letěli v té helikoptéře.

(K) je mění, kameraman jí dívá v ruce, aby byl obraz realistický.

(5)

✕ Kamera letí asi 30 metrů nad a 20 m
 za helikoptérou. ✕ Kamera je v kabyně
 helikoptéry a zábírá město společně s
 hlavou prvního pilota. ✕ Asi po minutě
 letu (ve filmu) zábírá kamera vojáky v
 náhubě, když v tom se orve náraz a
 helikoptéra se sáhne. ✕ V kabyně pilotů začne
 smět poplachová siréna a jeden z pilotů
 sáhne: "Dostali jsme zásah"!! ✕ Kamera
 je zase asi 30 m nad a 30 m za helikoptérou
 a zábírá jí s městem. Vůně lítají se sem
 červené nářadí střely. 2 helikoptéry
 vyháší kouř a rychle klesá. ✕ Kamera
 zábírá svůj prvního pilota, který se
 se všech sil snaží odvrátit novou helikoptérou
 a sáhne: "Žijeme se!!" ✕
 Kamera je na skvělé výšce budovy a pozoruje
 jak nad ní velkou rychlostí přelétává
 helikoptéra. ✕ Kamera je zase
 v helikoptéře a zábírá vojáky jak se otevírají
 dveře. Všechno se nově měří. Velitel
 sáhne: "Vyhoďte ven!!!!" ✕ Kamera
 zábírá helikoptér se předtím jako by byla
 2 m před sklem. ✕ Kamera zase se
 nějaké budovy zábírá jak se helikoptéra
 vrtí dolů. ✕ Kamera je v helikoptéře.
 3 vojáci, rovnou když klesá helikoptéra
 přelétává mrakodřevem, "vyhoďte ven".

4. voják knedka sa nimi. Velitel, který sedí nejdál od výhledu se snaží nosepnout svůj bezpečnostní pás, ale vůbec mu to nejde. X Kamera je strasě vysoke lundovny

a sabira jak dopadají 3 vojáři. Nejistě do padne jeden voják, potom DN a pak 3. jen tak tak na konec střechy.

Helikoptéra přeletí okraj lundovny a letí dál. 4. voják, který vyskočil, přeletěl okraj střechy a nřtil se desítky metry dalek a spadl na zem a nřtil se. X

Kamera sabira se střechy, kde jsou 3 vojáři helikoptérem jak letí přímo do prostěří lundovny. X Kamera je v helikoptéře a sabira velitele jak se o posledních sil ~~se~~ snaží nosepnout pás. X Kamera sabira se předtím gřlady jak mají ve Aváně obrovský strach, jsou sděšení a provádějí poslední sekundou svého života.

X Kamera sabira z lohu jak helikoptéra narazí do lundovny. Půlka jí sjezdě do oměti lundovny a potom vybuchne. X

Kamera je spátky na lundově, kde jsou 3 vojáři, kteří přezili. Divají se jak z prostěří lundovny, padají horko horko horko z lundovny. DN stojí první a těmě sa mím sa jeho pravě sme stojí vedle sebe dalek 2 vojáři. X Ji 2 vojáři se

1ST






7

Na střechě lundovny do vypadá přesně jako ve PC hře DUKE NDUKEM 3D

pomodlí a DN se jenom dívá dál. ✂✂
 Všichni 3 vojáci si sundají batohy a slunáče
 a položí je na zem. Jeden voják vytáhne
 z batohu malý průhledný velký asi 10x10 cm.
 Uvěřit ho. Hlavní část se skládá s displeje
 a dalmí z nějakých slávitel. ✂ DN se
 zeptá: "Můžeš zjistit kde jsme?" Voják
 odpoví: "Pokusím se." ✂ Vytáhne něco na
 slávitel a na displeji se objeví nějaká
 mapa z lodí. Voják se na ni podívá a řekne:
 "Jme asi 7 km od našeho cíle. Znovu průhledný
 a stojí se na DN a druhého vojáka a řekne:
 "Ještě mám pro vás špatnou a dobrou zprávu
"Jakan?" zeptá se DN. Voják odpoví:
 "Ja špatná je, že jsme na se k jedné z
ludov, kterým jsme se měli dostat vyhlásk
"A ta dobrá?", zeptá se druhý voják.
 Kamera zabere detail 3. vojáka a ten
 řekne: "Špatná dobrá není." ✂
 ☉ je na střeše a pozoruje všechny 3 vojáky.
 Všude je ticho. Nikde nejde nic slyšet. Je
 jasná noc a budovy ve městě svítí.
 DN řekne: "Dobrá, máme 3 hodiny, musíme
sebou kroužit." Všichni si na řadu nasadí
 batohy, vezmou si pušky a nalijou je a
 odjít. Na střeše je uprostřed dřevěná
 stůžka, v jednom rohu na střeše jsou

2. voják ~~X~~ (K) jede s levn¹¹ dozrann, sabirná DN jak oblanbem porojede a ~~se~~ sabirná se radu 2. vojáka. DN měkne: „Musíme pohrácovat“ ~~X~~ ~~X~~ a (K) sabirná z¹¹ helikoptery střechu kde stojí DN a 2. voják a se které se konví. ~~X~~ ~~X~~ (K) sabirná, jak DN skáče doh¹¹ do díny, která vstala po explozi. ~~X~~ (K) sabirná 2. vojáka, který se nejnme strochu možhdne kolem a jak skáče taky. ~~X~~ (K) sabirná DN a jak sa ním dopadne 2. voják. DN ukáže na 2. vojáka prsty nějaký navel. Oba chytan své obraně, pokrčí se a jdon směrem k výťahu. ~~X~~ DN jde přivolat sláčtkom výťaha, a 2. voják ho krjuje. Zmáčkne sláčtko a na displeji, který je nad výťahovými dveřmi se ránon nkarovat čísla poschodí, ve kterém je rovná výťah. Po krátké chvíli výťah dojede do jezich patra. Trve se cinknutí a dveře se otevrou. ¹²

Ve výťahu je obrovská bomba. Na horní části bomby je červený displej, který se hned po otevření zapnul. Ukázalo se na něm "HELLO" a pak nashořla číslice "5". Začla odpočítávání. ~~X~~ DN se otočil a začal utíkat, stejně jako 2. voják

puze od výstupu směrem koknu. DN se
 hned dostal před 2. vojáka⁷¹². Chytl si
 karabym, kterou měl na svém pravém
 boku⁵¹². Karabyma byla přichycena k
 ocelovému lanku které bylo navymákn
 na navyzák. Když držel karabym
 v mce, 2. voják, který byl s ním,
 sakopl a spadl na zem.  (Q) je na
 2. vojákem a dívá se přes něj jak DN
 utíká dál.  DN sakáhl svou karabym
 sa ky¹³, která byla na jeho pravé mce.
 (Q sabira detail mky)  (Q) jakoby
 jela před DN a (Q) dívá se jak DN utíká
 a s ním už se vedl 2. voják a saký
 utíká. 2. voják skočí ještě saký připravit
 svoji karabym. Potom kamera speciálním
 efektem "projede sklo" a jede dál až se
 nachová asi 3m od lundoví. Jak (Q) "projede
 sklem" DN už se jde vidět a jede vidět
 jeom nepřímledné sklo lundoví. Najednou
 se sklo rosbije a ním proskočí DN. 
 (Q) sabira kerko skok z boku a z
 větší dálky⁷¹³. DN letí na lare. Pak se
 jakoby shoupne a letí proti skly
 o sakro nire.  Když ho sklo jakoby
 natukne, tak (Q) je novitru lundoví a

13

(Q) sabira se skora 2. vojáka
 jak padá dolů. (2) 1E

divá se proti oknu jak DN okno rozbije a spadne na podlahu. Před se podívá z okna a vidí jak podobně jako on sám leží na laně 2. voják, ale ten padá daleko níž. Pak se budova obrátí. Kamera zabírá okna nad DN, jak jakoby vybuchne a pak ohromná exploze, z vyražených oken vyteknou několika metrové plameny. Kamera zabírá jak leží na zemi a divá se ven z okna, kde nad ním stěhá plamen a lítají trosky. Jaké vidí lano, na kterém jak se houpe a na něm je dole pověšen 2. voják. Když exploze téměř skončila, lano se utrhlo a začalo padat dolů. DN rychle vstal, rychle šel k oknu a chytil ocelové lanko u škoru na jeho konci. Kamera se dívá z pohledu 2. vojáka, který upírá oči 7m nad DN. Voják se najednou v pádu roztaví. DN už silou drží lano. Pak ho rázně vytáhne. Kamera zabírá 2. vojáka, jak jede společně s lanem nahoru. DN ho vytáhne a 2. voják se převrátil přes okraj okna na zem a DN si vedle něj takřka vyčerpáním téměř sednul. Kamera zabírá se shora z helikoptéry lano. Jak se

14

*

Obsahujícíte explozi z boku. a potom pomocí explozi z dálky a vzdušný. těle horní patra je úplně zdemolované. Ate vand k stěhají plameny i re střechy, z místa kde vybuchla 1. bomba. (viz. str. 10)

15

Kamera zabírá z dekarlu ocelové lanko jak visí z okna od kůd dva vojáci uphořeli. Najednou se rychle posouvá přes okraj kde se jde vidět konec lanka.


*

Stojí DN chytlé lano tak spatře na něm a hlt lano ho přitáhne ke stěně




Kamera jede přes okraj okna a zabírá DN i vojáka.


16



metrové plameny. Kamera zabírá jak leží na zemi a divá se ven z okna, kde nad ním stěhá plamen a lítají trosky. Jaké vidí lano, na kterém jak se houpe a na něm je dole pověšen 2. voják. Když exploze téměř skončila, lano se utrhlo a začalo padat dolů. DN rychle vstal, rychle šel k oknu a chytil ocelové lanko u škoru na jeho konci. Kamera se dívá z pohledu 2. vojáka, který upírá oči 7m nad DN. Voják se najednou v pádu roztaví. DN už silou drží lano. Pak ho rázně vytáhne. Kamera zabírá 2. vojáka, jak jede společně s lanem nahoru. DN ho vytáhne a 2. voják se převrátil přes okraj okna na zem a DN si vedle něj takřka vyčerpáním téměř sednul. Kamera zabírá se shora z helikoptéry lano. Jak se

ji se střechy ještě trochu kouř a se kouř a kouř v oknech v natě, kde vybuchla bomba. 

Osabíra' dveře^{5 16} a ty se hnedka rozlítom, protože je DN vykopané. DN a 2. voják jdou přes vykopané dveře dál. Oba drží pistole s laserovým zaměřovačem a baterkou.

^{2. voják} ~~Be~~hem cesty řekne: "Rozstříháme ty narchantky na mčky".  Dojdu před psávkou schodiště a 2. voják se schová vedle dveří a DN je vykopané a taky se schová vedle dveří, ale na druhé straně. Oba pak asi po půl sekundě namířili plněně do vykopných dveří a spadly tam. Bylo tam schodiště, které vedlo nahoru a dolů. Oba vojáci šly po schodech dolů.  Osabíra se předtím oba vojáky, jak utíkají po schodech dolů. 

Osabíra' jenom rohy obou vojáků, jak se myhnou kolem K.  Potom dojdou až dolů, kde jsou dveře s sekleněným oknem.

 Osabíra z druhé strany dveří sbírá okno. Sváře obou vojáků.  Osabíra se dívá z pohledu vojáků a vidí jak se sblen chodí z nějakým sbíraným několik minut. (místnost kde chodili minutanti byla hotelová recepce. Na podlaze byl červený koberec. Dveř vedle dveří, kde stál DN s víčkem byl plný, a to byla

17

Kamera je osabíra' respektive jak dosti ke dveřím.

18

27. 11. 1999

DN upomněl stavět Asocio,
ale místo ho, proto...

Recepce

11TA

hotelová recepce. Na první recepci, na konci
místnosti bylo hodně oheň, které vedly na
prostora na lundovan) ~~o~~

DN vyřekl se své kony granát ² odjistil ho a
dal ho ke dveřím ³. Potom křikl na druhého
vojáka: "Padáme!". On utíkal kousek po
schodech nahoru. ⁴ Potom se ozvala exploze.

~~o~~ ⁵ ⁶ ⁷ ⁸ ⁹ ¹⁰ ¹¹ ¹² ¹³ ¹⁴ ¹⁵ ¹⁶ ¹⁷ ¹⁸ ¹⁹ ²⁰ ²¹ ²² ²³ ²⁴ ²⁵ ²⁶ ²⁷ ²⁸ ²⁹ ³⁰ ³¹ ³² ³³ ³⁴ ³⁵ ³⁶ ³⁷ ³⁸ ³⁹ ⁴⁰ ⁴¹ ⁴² ⁴³ ⁴⁴ ⁴⁵ ⁴⁶ ⁴⁷ ⁴⁸ ⁴⁹ ⁵⁰ ⁵¹ ⁵² ⁵³ ⁵⁴ ⁵⁵ ⁵⁶ ⁵⁷ ⁵⁸ ⁵⁹ ⁶⁰ ⁶¹ ⁶² ⁶³ ⁶⁴ ⁶⁵ ⁶⁶ ⁶⁷ ⁶⁸ ⁶⁹ ⁷⁰ ⁷¹ ⁷² ⁷³ ⁷⁴ ⁷⁵ ⁷⁶ ⁷⁷ ⁷⁸ ⁷⁹ ⁸⁰ ⁸¹ ⁸² ⁸³ ⁸⁴ ⁸⁵ ⁸⁶ ⁸⁷ ⁸⁸ ⁸⁹ ⁹⁰ ⁹¹ ⁹² ⁹³ ⁹⁴ ⁹⁵ ⁹⁶ ⁹⁷ ⁹⁸ ⁹⁹ ¹⁰⁰ ¹⁰¹ ¹⁰² ¹⁰³ ¹⁰⁴ ¹⁰⁵ ¹⁰⁶ ¹⁰⁷ ¹⁰⁸ ¹⁰⁹ ¹¹⁰ ¹¹¹ ¹¹² ¹¹³ ¹¹⁴ ¹¹⁵ ¹¹⁶ ¹¹⁷ ¹¹⁸ ¹¹⁹ ¹²⁰ ¹²¹ ¹²² ¹²³ ¹²⁴ ¹²⁵ ¹²⁶ ¹²⁷ ¹²⁸ ¹²⁹ ¹³⁰ ¹³¹ ¹³² ¹³³ ¹³⁴ ¹³⁵ ¹³⁶ ¹³⁷ ¹³⁸ ¹³⁹ ¹⁴⁰ ¹⁴¹ ¹⁴² ¹⁴³ ¹⁴⁴ ¹⁴⁵ ¹⁴⁶ ¹⁴⁷ ¹⁴⁸ ¹⁴⁹ ¹⁵⁰ ¹⁵¹ ¹⁵² ¹⁵³ ¹⁵⁴ ¹⁵⁵ ¹⁵⁶ ¹⁵⁷ ¹⁵⁸ ¹⁵⁹ ¹⁶⁰ ¹⁶¹ ¹⁶² ¹⁶³ ¹⁶⁴ ¹⁶⁵ ¹⁶⁶ ¹⁶⁷ ¹⁶⁸ ¹⁶⁹ ¹⁷⁰ ¹⁷¹ ¹⁷² ¹⁷³ ¹⁷⁴ ¹⁷⁵ ¹⁷⁶ ¹⁷⁷ ¹⁷⁸ ¹⁷⁹ ¹⁸⁰ ¹⁸¹ ¹⁸² ¹⁸³ ¹⁸⁴ ¹⁸⁵ ¹⁸⁶ ¹⁸⁷ ¹⁸⁸ ¹⁸⁹ ¹⁹⁰ ¹⁹¹ ¹⁹² ¹⁹³ ¹⁹⁴ ¹⁹⁵ ¹⁹⁶ ¹⁹⁷ ¹⁹⁸ ¹⁹⁹ ²⁰⁰ ²⁰¹ ²⁰² ²⁰³ ²⁰⁴ ²⁰⁵ ²⁰⁶ ²⁰⁷ ²⁰⁸ ²⁰⁹ ²¹⁰ ²¹¹ ²¹² ²¹³ ²¹⁴ ²¹⁵ ²¹⁶ ²¹⁷ ²¹⁸ ²¹⁹ ²²⁰ ²²¹ ²²² ²²³ ²²⁴ ²²⁵ ²²⁶ ²²⁷ ²²⁸ ²²⁹ ²³⁰ ²³¹ ²³² ²³³ ²³⁴ ²³⁵ ²³⁶ ²³⁷ ²³⁸ ²³⁹ ²⁴⁰ ²⁴¹ ²⁴² ²⁴³ ²⁴⁴ ²⁴⁵ ²⁴⁶ ²⁴⁷ ²⁴⁸ ²⁴⁹ ²⁵⁰ ²⁵¹ ²⁵² ²⁵³ ²⁵⁴ ²⁵⁵ ²⁵⁶ ²⁵⁷ ²⁵⁸ ²⁵⁹ ²⁶⁰ ²⁶¹ ²⁶² ²⁶³ ²⁶⁴ ²⁶⁵ ²⁶⁶ ²⁶⁷ ²⁶⁸ ²⁶⁹ ²⁷⁰ ²⁷¹ ²⁷² ²⁷³ ²⁷⁴ ²⁷⁵ ²⁷⁶ ²⁷⁷ ²⁷⁸ ²⁷⁹ ²⁸⁰ ²⁸¹ ²⁸² ²⁸³ ²⁸⁴ ²⁸⁵ ²⁸⁶ ²⁸⁷ ²⁸⁸ ²⁸⁹ ²⁹⁰ ²⁹¹ ²⁹² ²⁹³ ²⁹⁴ ²⁹⁵ ²⁹⁶ ²⁹⁷ ²⁹⁸ ²⁹⁹ ³⁰⁰ ³⁰¹ ³⁰² ³⁰³ ³⁰⁴ ³⁰⁵ ³⁰⁶ ³⁰⁷ ³⁰⁸ ³⁰⁹ ³¹⁰ ³¹¹ ³¹² ³¹³ ³¹⁴ ³¹⁵ ³¹⁶ ³¹⁷ ³¹⁸ ³¹⁹ ³²⁰ ³²¹ ³²² ³²³ ³²⁴ ³²⁵ ³²⁶ ³²⁷ ³²⁸ ³²⁹ ³³⁰ ³³¹ ³³² ³³³ ³³⁴ ³³⁵ ³³⁶ ³³⁷ ³³⁸ ³³⁹ ³⁴⁰ ³⁴¹ ³⁴² ³⁴³ ³⁴⁴ ³⁴⁵ ³⁴⁶ ³⁴⁷ ³⁴⁸ ³⁴⁹ ³⁵⁰ ³⁵¹ ³⁵² ³⁵³ ³⁵⁴ ³⁵⁵ ³⁵⁶ ³⁵⁷ ³⁵⁸ ³⁵⁹ ³⁶⁰ ³⁶¹ ³⁶² ³⁶³ ³⁶⁴ ³⁶⁵ ³⁶⁶ ³⁶⁷ ³⁶⁸ ³⁶⁹ ³⁷⁰ ³⁷¹ ³⁷² ³⁷³ ³⁷⁴ ³⁷⁵ ³⁷⁶ ³⁷⁷ ³⁷⁸ ³⁷⁹ ³⁸⁰ ³⁸¹ ³⁸² ³⁸³ ³⁸⁴ ³⁸⁵ ³⁸⁶ ³⁸⁷ ³⁸⁸ ³⁸⁹ ³⁹⁰ ³⁹¹ ³⁹² ³⁹³ ³⁹⁴ ³⁹⁵ ³⁹⁶ ³⁹⁷ ³⁹⁸ ³⁹⁹ ⁴⁰⁰ ⁴⁰¹ ⁴⁰² ⁴⁰³ ⁴⁰⁴ ⁴⁰⁵ ⁴⁰⁶ ⁴⁰⁷ ⁴⁰⁸ ⁴⁰⁹ ⁴¹⁰ ⁴¹¹ ⁴¹² ⁴¹³ ⁴¹⁴ ⁴¹⁵ ⁴¹⁶ ⁴¹⁷ ⁴¹⁸ ⁴¹⁹ ⁴²⁰ ⁴²¹ ⁴²² ⁴²³ ⁴²⁴ ⁴²⁵ ⁴²⁶ ⁴²⁷ ⁴²⁸ ⁴²⁹ ⁴³⁰ ⁴³¹ ⁴³² ⁴³³ ⁴³⁴ ⁴³⁵ ⁴³⁶ ⁴³⁷ ⁴³⁸ ⁴³⁹ ⁴⁴⁰ ⁴⁴¹ ⁴⁴² ⁴⁴³ ⁴⁴⁴ ⁴⁴⁵ ⁴⁴⁶ ⁴⁴⁷ ⁴⁴⁸ ⁴⁴⁹ ⁴⁵⁰ ⁴⁵¹ ⁴⁵² ⁴⁵³ ⁴⁵⁴ ⁴⁵⁵ ⁴⁵⁶ ⁴⁵⁷ ⁴⁵⁸ ⁴⁵⁹ ⁴⁶⁰ ⁴⁶¹ ⁴⁶² ⁴⁶³ ⁴⁶⁴ ⁴⁶⁵ ⁴⁶⁶ ⁴⁶⁷ ⁴⁶⁸ ⁴⁶⁹ ⁴⁷⁰ ⁴⁷¹ ⁴⁷² ⁴⁷³ ⁴⁷⁴ ⁴⁷⁵ ⁴⁷⁶ ⁴⁷⁷ ⁴⁷⁸ ⁴⁷⁹ ⁴⁸⁰ ⁴⁸¹ ⁴⁸² ⁴⁸³ ⁴⁸⁴ ⁴⁸⁵ ⁴⁸⁶ ⁴⁸⁷ ⁴⁸⁸ ⁴⁸⁹ ⁴⁹⁰ ⁴⁹¹ ⁴⁹² ⁴⁹³ ⁴⁹⁴ ⁴⁹⁵ ⁴⁹⁶ ⁴⁹⁷ ⁴⁹⁸ ⁴⁹⁹ ⁵⁰⁰ ⁵⁰¹ ⁵⁰² ⁵⁰³ ⁵⁰⁴ ⁵⁰⁵ ⁵⁰⁶ ⁵⁰⁷ ⁵⁰⁸ ⁵⁰⁹ ⁵¹⁰ ⁵¹¹ ⁵¹² ⁵¹³ ⁵¹⁴ ⁵¹⁵ ⁵¹⁶ ⁵¹⁷ ⁵¹⁸ ⁵¹⁹ ⁵²⁰ ⁵²¹ ⁵²² ⁵²³ ⁵²⁴ ⁵²⁵ ⁵²⁶ ⁵²⁷ ⁵²⁸ ⁵²⁹ ⁵³⁰ ⁵³¹ ⁵³² ⁵³³ ⁵³⁴ ⁵³⁵ ⁵³⁶ ⁵³⁷ ⁵³⁸ ⁵³⁹ ⁵⁴⁰ ⁵⁴¹ ⁵⁴² ⁵⁴³ ⁵⁴⁴ ⁵⁴⁵ ⁵⁴⁶ ⁵⁴⁷ ⁵⁴⁸ ⁵⁴⁹ ⁵⁵⁰ ⁵⁵¹ ⁵⁵² ⁵⁵³ ⁵⁵⁴ ⁵⁵⁵ ⁵⁵⁶ ⁵⁵⁷ ⁵⁵⁸ ⁵⁵⁹ ⁵⁶⁰ ⁵⁶¹ ⁵⁶² ⁵⁶³ ⁵⁶⁴ ⁵⁶⁵ ⁵⁶⁶ ⁵⁶⁷ ⁵⁶⁸ ⁵⁶⁹ ⁵⁷⁰ ⁵⁷¹ ⁵⁷² ⁵⁷³ ⁵⁷⁴ ⁵⁷⁵ ⁵⁷⁶ ⁵⁷⁷ ⁵⁷⁸ ⁵⁷⁹ ⁵⁸⁰ ⁵⁸¹ ⁵⁸² ⁵⁸³ ⁵⁸⁴ ⁵⁸⁵ ⁵⁸⁶ ⁵⁸⁷ ⁵⁸⁸ ⁵⁸⁹ ⁵⁹⁰ ⁵⁹¹ ⁵⁹² ⁵⁹³ ⁵⁹⁴ ⁵⁹⁵ ⁵⁹⁶ ⁵⁹⁷ ⁵⁹⁸ ⁵⁹⁹ ⁶⁰⁰ ⁶⁰¹ ⁶⁰² ⁶⁰³ ⁶⁰⁴ ⁶⁰⁵ ⁶⁰⁶ ⁶⁰⁷ ⁶⁰⁸ ⁶⁰⁹ ⁶¹⁰ ⁶¹¹ ⁶¹² ⁶¹³ ⁶¹⁴ ⁶¹⁵ ⁶¹⁶ ⁶¹⁷ ⁶¹⁸ ⁶¹⁹ ⁶²⁰ ⁶²¹ ⁶²² ⁶²³ ⁶²⁴ ⁶²⁵ ⁶²⁶ ⁶²⁷ ⁶²⁸ ⁶²⁹ ⁶³⁰ ⁶³¹ ⁶³² ⁶³³ ⁶³⁴ ⁶³⁵ ⁶³⁶ ⁶³⁷ ⁶³⁸ ⁶³⁹ ⁶⁴⁰ ⁶⁴¹ ⁶⁴² ⁶⁴³ ⁶⁴⁴ ⁶⁴⁵ ⁶⁴⁶ ⁶⁴⁷ ⁶⁴⁸ ⁶⁴⁹ ⁶⁵⁰ ⁶⁵¹ ⁶⁵² ⁶⁵³ ⁶⁵⁴ ⁶⁵⁵ ⁶⁵⁶ ⁶⁵⁷ ⁶⁵⁸ ⁶⁵⁹ ⁶⁶⁰ ⁶⁶¹ ⁶⁶² ⁶⁶³ ⁶⁶⁴ ⁶⁶⁵ ⁶⁶⁶ ⁶⁶⁷ ⁶⁶⁸ ⁶⁶⁹ ⁶⁷⁰ ⁶⁷¹ ⁶⁷² ⁶⁷³ ⁶⁷⁴ ⁶⁷⁵ ⁶⁷⁶ ⁶⁷⁷ ⁶⁷⁸ ⁶⁷⁹ ⁶⁸⁰ ⁶⁸¹ ⁶⁸² ⁶⁸³ ⁶⁸⁴ ⁶⁸⁵ ⁶⁸⁶ ⁶⁸⁷ ⁶⁸⁸ ⁶⁸⁹ ⁶⁹⁰ ⁶⁹¹ ⁶⁹² ⁶⁹³ ⁶⁹⁴ ⁶⁹⁵ ⁶⁹⁶ ⁶⁹⁷ ⁶⁹⁸ ⁶⁹⁹ ⁷⁰⁰ ⁷⁰¹ ⁷⁰² ⁷⁰³ ⁷⁰⁴ ⁷⁰⁵ ⁷⁰⁶ ⁷⁰⁷ ⁷⁰⁸ ⁷⁰⁹ ⁷¹⁰ ⁷¹¹ ⁷¹² ⁷¹³ ⁷¹⁴ ⁷¹⁵ ⁷¹⁶ ⁷¹⁷ ⁷¹⁸ ⁷¹⁹ ⁷²⁰ ⁷²¹ ⁷²² ⁷²³ ⁷²⁴ ⁷²⁵ ⁷²⁶ ⁷²⁷ ⁷²⁸ ⁷²⁹ ⁷³⁰ ⁷³¹ ⁷³² ⁷³³ ⁷³⁴ ⁷³⁵ ⁷³⁶ ⁷³⁷ ⁷³⁸ ⁷³⁹ ⁷⁴⁰ ⁷⁴¹ ⁷⁴² ⁷⁴³ ⁷⁴⁴ ⁷⁴⁵ ⁷⁴⁶ ⁷⁴⁷ ⁷⁴⁸ ⁷⁴⁹ ⁷⁵⁰ ⁷⁵¹ ⁷⁵² ⁷⁵³ ⁷⁵⁴ ⁷⁵⁵ ⁷⁵⁶ ⁷⁵⁷ ⁷⁵⁸ ⁷⁵⁹ ⁷⁶⁰ ⁷⁶¹ ⁷⁶² ⁷⁶³ ⁷⁶⁴ ⁷⁶⁵ ⁷⁶⁶ ⁷⁶⁷ ⁷⁶⁸ ⁷⁶⁹ ⁷⁷⁰ ⁷⁷¹ ⁷⁷² ⁷⁷³ ⁷⁷⁴ ⁷⁷⁵ ⁷⁷⁶ ⁷⁷⁷ ⁷⁷⁸ ⁷⁷⁹ ⁷⁸⁰ ⁷⁸¹ ⁷⁸² ⁷⁸³ ⁷⁸⁴ ⁷⁸⁵ ⁷⁸⁶ ⁷⁸⁷ ⁷⁸⁸ ⁷⁸⁹ ⁷⁹⁰ ⁷⁹¹ ⁷⁹² ⁷⁹³ ⁷⁹⁴ ⁷⁹⁵ ⁷⁹⁶ ⁷⁹⁷ ⁷⁹⁸ ⁷⁹⁹ ⁸⁰⁰ ⁸⁰¹ ⁸⁰² ⁸⁰³ ⁸⁰⁴ ⁸⁰⁵ ⁸⁰⁶ ⁸⁰⁷ ⁸⁰⁸ ⁸⁰⁹ ⁸¹⁰ ⁸¹¹ ⁸¹² ⁸¹³ ⁸¹⁴ ⁸¹⁵ ⁸¹⁶ ⁸¹⁷ ⁸¹⁸ ⁸¹⁹ ⁸²⁰ ⁸²¹ ⁸²² ⁸²³ ⁸²⁴ ⁸²⁵ ⁸²⁶ ⁸²⁷ ⁸²⁸ ⁸²⁹ ⁸³⁰ ⁸³¹ ⁸³² ⁸³³ ⁸³⁴ ⁸³⁵ ⁸³⁶ ⁸³⁷ ⁸³⁸ ⁸³⁹ ⁸⁴⁰ ⁸⁴¹ ⁸⁴² ⁸⁴³ ⁸⁴⁴ ⁸⁴⁵ ⁸⁴⁶ ⁸⁴⁷ ⁸⁴⁸ ⁸⁴⁹ ⁸⁵⁰ ⁸⁵¹ ⁸⁵² ⁸⁵³ ⁸⁵⁴ ⁸⁵⁵ ⁸⁵⁶ ⁸⁵⁷ ⁸⁵⁸ ⁸⁵⁹ ⁸⁶⁰ ⁸⁶¹ ⁸⁶² ⁸⁶³ ⁸⁶⁴ ⁸⁶⁵ ⁸⁶⁶ ⁸⁶⁷ ⁸⁶⁸ ⁸⁶⁹ ⁸⁷⁰ ⁸⁷¹ ⁸⁷² ⁸⁷³ ⁸⁷⁴ ⁸⁷⁵ ⁸⁷⁶ ⁸⁷⁷ ⁸⁷⁸ ⁸⁷⁹ ⁸⁸⁰ ⁸⁸¹ ⁸⁸² ⁸⁸³ ⁸⁸⁴ ⁸⁸⁵ ⁸⁸⁶ ⁸⁸⁷ ⁸⁸⁸ ⁸⁸⁹ ⁸⁹⁰ ⁸⁹¹ ⁸⁹² ⁸⁹³ ⁸⁹⁴ ⁸⁹⁵ ⁸⁹⁶ ⁸⁹⁷ ⁸⁹⁸ ⁸⁹⁹ ⁹⁰⁰ ⁹⁰¹ ⁹⁰² ⁹⁰³ ⁹⁰⁴ ⁹⁰⁵ ⁹⁰⁶ ⁹⁰⁷ ⁹⁰⁸ ⁹⁰⁹ ⁹¹⁰ ⁹¹¹ ⁹¹² ⁹¹³ ⁹¹⁴ ⁹¹⁵ ⁹¹⁶ ⁹¹⁷ ⁹¹⁸ ⁹¹⁹ ⁹²⁰ ⁹²¹ ⁹²² ⁹²³ ⁹²⁴ ⁹²⁵ ⁹²⁶ ⁹²⁷ ⁹²⁸ ⁹²⁹ ⁹³⁰ ⁹³¹ ⁹³² ⁹³³ ⁹³⁴ ⁹³⁵ ⁹³⁶ ⁹³⁷ ⁹³⁸ ⁹³⁹ ⁹⁴⁰ ⁹⁴¹ ⁹⁴² ⁹⁴³ ⁹⁴⁴ ⁹⁴⁵ ⁹⁴⁶ ⁹⁴⁷ ⁹⁴⁸ ⁹⁴⁹ ⁹⁵⁰ ⁹⁵¹ ⁹⁵² ⁹⁵³ ⁹⁵⁴ ⁹⁵⁵ ⁹⁵⁶ ⁹⁵⁷ ⁹⁵⁸ ⁹⁵⁹ ⁹⁶⁰ ⁹⁶¹ ⁹⁶² ⁹⁶³ ⁹⁶⁴ ⁹⁶⁵ ⁹⁶⁶ ⁹⁶⁷ ⁹⁶⁸ ⁹⁶⁹ ⁹⁷⁰ ⁹⁷¹ ⁹⁷² ⁹⁷³ ⁹⁷⁴ ⁹⁷⁵ ⁹⁷⁶ ⁹⁷⁷ ⁹⁷⁸ ⁹⁷⁹ ⁹⁸⁰ ⁹⁸¹ ⁹⁸² ⁹⁸³ ⁹⁸⁴ ⁹⁸⁵ ⁹⁸⁶ ⁹⁸⁷ ⁹⁸⁸ ⁹⁸⁹ ⁹⁹⁰ ⁹⁹¹ ⁹⁹² ⁹⁹³ ⁹⁹⁴ ⁹⁹⁵ ⁹⁹⁶ ⁹⁹⁷ ⁹⁹⁸ ⁹⁹⁹ ¹⁰⁰⁰

~~o~~ ¹ ² ³ ⁴ ⁵ ⁶ ⁷ ⁸ ⁹ ¹⁰ ¹¹ ¹² ¹³ ¹⁴ ¹⁵ ¹⁶ ¹⁷ ¹⁸ ¹⁹ ²⁰ ²¹ ²² ²³ ²⁴ ²⁵ ²⁶ ²⁷ ²⁸ ²⁹ ³⁰ ³¹ ³² ³³ ³⁴ ³⁵ ³⁶ ³⁷ ³⁸ ³⁹ ⁴⁰ ⁴¹ ⁴² ⁴³ ⁴⁴ ⁴⁵ ⁴⁶ ⁴⁷ ⁴⁸ ⁴⁹ ⁵⁰ ⁵¹ ⁵² ⁵³ ⁵⁴ ⁵⁵ ⁵⁶ ⁵⁷ ⁵⁸ ⁵⁹ ⁶⁰ ⁶¹ ⁶² ⁶³ ⁶⁴ ⁶⁵ ⁶⁶ ⁶⁷ ⁶⁸ ⁶⁹ ⁷⁰ ⁷¹ ⁷² ⁷³ ⁷⁴ ⁷⁵ ⁷⁶ ⁷⁷ ⁷⁸ ⁷⁹ ⁸⁰ ⁸¹ ⁸² ⁸³ ⁸⁴ ⁸⁵ ⁸⁶ ⁸⁷ ⁸⁸ ⁸⁹ ⁹⁰ ⁹¹ ⁹² ⁹³ ⁹⁴ ⁹⁵ ⁹⁶ ⁹⁷ ⁹⁸ ⁹⁹ ¹⁰⁰ ¹⁰¹ ¹⁰² ¹⁰³ ¹⁰⁴ ¹⁰⁵ ¹⁰⁶ ¹⁰⁷ ¹⁰⁸ ¹⁰⁹ ¹¹⁰ ¹¹¹ ¹¹² ¹¹³ ¹¹⁴ ¹¹⁵ ¹¹⁶ ¹¹⁷ ¹¹⁸ ¹¹⁹ ¹²⁰ ¹²¹ ¹²² ¹²³ ¹²⁴ ¹²⁵ ¹²⁶ ¹²⁷ ¹²⁸ ¹²⁹ ¹³⁰ ¹³¹ ¹³² ¹³³ ¹³⁴ ¹³⁵ ¹³⁶ ¹³⁷ ¹³⁸ ¹³⁹ ¹⁴⁰ ¹⁴¹ ¹⁴² ¹⁴³ ¹⁴⁴ ¹⁴⁵ ¹⁴⁶ ¹⁴⁷ ¹⁴⁸ ¹⁴⁹ ¹⁵⁰ ¹⁵¹ ¹⁵² ¹⁵³ ¹⁵⁴ ¹⁵⁵ ¹⁵⁶ ¹⁵⁷ ¹⁵⁸ ¹⁵⁹ ¹⁶⁰ ¹⁶¹ ¹⁶² ¹⁶³ ¹⁶⁴ ¹⁶⁵ ¹⁶⁶ ¹⁶⁷ ¹⁶⁸ ¹⁶⁹ ¹⁷⁰ ¹⁷¹ ¹⁷² ¹⁷³ ¹⁷⁴ ¹⁷⁵ ¹⁷⁶ ¹⁷⁷ ¹⁷⁸ ¹⁷⁹ ¹⁸⁰ ¹⁸¹ ¹⁸² ¹⁸³ ¹⁸⁴ ¹⁸⁵ ¹⁸⁶ ¹⁸⁷ ¹⁸⁸ ¹⁸⁹ ¹⁹⁰ ¹⁹¹ ¹⁹² ¹⁹³ ¹⁹⁴ ¹⁹⁵ ¹⁹⁶ ¹⁹⁷ ¹⁹⁸ ¹⁹⁹ ²⁰⁰ ²⁰¹ ²⁰² ²⁰³ ²⁰⁴ ²⁰⁵ ²⁰⁶ ²⁰⁷ ²⁰⁸ ²⁰⁹ ²¹⁰ ²¹¹ ²¹² ²¹³ ²¹⁴ ²¹⁵ ²¹⁶ ²¹⁷ ²¹⁸ ²¹⁹ ²²⁰ ²²¹ ²²² ²²³ ²²⁴ ²²⁵ ²²⁶ ²²⁷ ²²⁸ ²²⁹ ²³⁰ ²³¹ ²³² ²³³ ²³⁴ ²³⁵ ²³⁶ ²³⁷ ²³⁸ ²³⁹ ²⁴⁰ ²⁴¹ ²⁴² ²⁴³ ²⁴⁴ ²⁴⁵ ²⁴⁶ ²⁴⁷ ²⁴⁸ ²⁴⁹ ²⁵⁰ ²⁵¹ ²⁵² ²⁵³ ²⁵⁴ ²⁵⁵ ²⁵⁶ ²⁵⁷ ²⁵⁸ ²⁵⁹ ²⁶⁰ ²⁶¹ ²⁶² ²⁶³ ²⁶⁴ ²⁶⁵ ²⁶⁶ ²⁶⁷ ²⁶⁸ ²⁶⁹ ²⁷⁰ ²⁷¹ ²⁷² ²⁷³ ²⁷⁴ ²⁷⁵ ²⁷⁶ ²⁷⁷ ²⁷⁸ ²⁷⁹ ²⁸⁰ ²⁸¹ ²⁸² ²⁸³ ²⁸⁴ ²⁸⁵ ²⁸⁶ ²⁸⁷ ²⁸⁸ ²⁸⁹ ²⁹⁰ ²⁹¹ ²⁹² ²⁹³ ²⁹⁴ ²⁹⁵ ²⁹⁶ ²⁹⁷ ²⁹⁸ ²⁹⁹ ³⁰⁰ ³⁰¹ ³⁰² ³⁰³ ³⁰⁴ ³⁰⁵ ³⁰⁶ ³⁰⁷ ³⁰⁸ ³⁰⁹ ³¹⁰ ³¹¹ ³¹² ³¹³ ³¹⁴ ³¹⁵ ³¹⁶ ³¹⁷ ³¹⁸ ³¹⁹ ³²⁰ ³²¹ ³²² ³²³ ³²⁴ ³²⁵ ³²⁶ ³²⁷ ³²⁸ ³²⁹ ³³⁰ ³³¹ ³³² ³³³ ³³⁴ ³³⁵ ³³⁶ ³³⁷ ³³⁸ ³³⁹ ³⁴⁰ ³⁴¹ ³⁴² ³⁴³ ³⁴⁴ ³⁴⁵ ³⁴⁶ ³⁴⁷ ³⁴⁸ ³⁴⁹ ³⁵⁰

střílejší. ~~Q~~ je na mullem vedle obou vojáků, kteří jsou vedle sebe přikrčení. Oba si mají rásolomky. ~~Q~~ Když má DN vyměněný rásolomky, tak ~~Q~~ je před mullem recepcie a rálvíu DN jak se odvíhá na mullema a začne střílet. ~~Q~~ rálvíu jítom mutantu jak ho dostane. Potom rálvíu stěnu a okna jak se odvíhá kulky a proleťavají skrz okna. ~~Q~~ Je venku na hradovan a sleduje jak postupně se rozlívají okna. ~~Q~~ Je rose ad mullem. ~~znova dojde DN nálož~~ tak se rose skrývá na mulle. V ten chvíli 2. voják napoh se odvíhá a začne pádit. Mezitím DN sahne do svého kufříku a vyházne 3 části nějakého zařízení. Dá 2 části k sobě a spojí. ~~Q~~ rálvíu jítom mutantu který ~~minimálně rálvíu (ne předu)~~ ~~Q~~ se dívá do jeho hledáček - jen hledáček ramíní na vojáka, který střílí. V tom mutant vystřílí. ~~Q~~ rálvíu upstřel nejdivně z mutantova pohledu. ~~Q~~ Potom jakoby ~~Q~~ letěla se střílet. ~~Q~~ Potom je ~~Q~~ na vojákem. rálvíu mu ráda a vidí střílet jak se rychle přibližuje. Najednou stříla proleť skrz jeho hradník. ~~Q~~ Voják se rodívá na své řeto. ~~Q~~ Potom prudne hlavu z posledních sil ramíní a odtělá mutantu. Potom spadne na řemo. ~~Q~~ DN se k řemu sehne. 2. Voják ještě měkne;

před DN ráda (20)

na DN má být nějaká stříla, tak se skrývá na mulle a stříla dopadne do rátu na stěnu.

13 TA

se předu ~~Q~~ oblanhem, dojde dopadu kde se dno do hledáček. (21)

(22)

"Zabij svůj parochanby". Když tu větu přečetl, tak remel. DN mu rukou ravněl oči a potom s pomstyčlivým výjaseem se přeměnil k věci kterou montoval. - Věde se ponáš střílelo. ✂ DN vzal 3. část a napojil ji na sloučič. Potom stávil 3. částí. Byla to bomba. Když ten částí poskóvil ~~na~~ tak to píplo. Potom celou věc vzal a hodil ji přes hlavu směrem k mutankám. ✂ Kamera jako dopadla bomba a jak se bučala směrem k rohoím 3 mutankám. Bomba se roztavila o rohový prostřední mutanka. ✂ Mutanki se na ni podívali, když v tom vybuchla. ✂ Nastala ohromná exploze. Kamera zabírá od nehtů ~~se~~ a podlahy v místnosti explozi. ✂ O rabvía explozi v místech na mutkám kde je DN. ✂ Je venku v prostoru na lundovon. K rabvía jak z 1. patra vylihl všechny okna a z obou se šlehali ohromné plameny. A rabvía jak exploze nškala. ✂ Je vedle DN. Když dopadla mírně částí nalytku a DN na hlavu spadlo kus masa z některého z mutanků. ✂ Právou rukou si DN z hlavy odhmel kus spadlého masa. Potom se vedne a jde směrem ven z lundovny. ✂ Kamera zabírá rohy DN jak jít po veni kde je všude šlo, knoz nalytku a kde hoří drobné plamínky. ✂ O rabvía z venku

*
 O rabvía k mutankám se bomba na rohoím mutanka. ✂
 Bomba se roztavila o rohový mutanka. ✂ Jde na horn a nabere rohoím mutanka, jak se na ni dívá. ✂

*
 O rabvía ai z míst kde je DN 3 mutanky jak se dívá na bombu, když v tom vybuchne. ✂

23

*
 1

24

zdevastovanou lundrou. Zabíjí jak DN
vychází z lundrou skrz okení nám.

Jak jde DN směrem ven, roztáhne se v jednoho
chcípěho mutantu. Zohne se a podívá
se na věc, kterou má mutant připsanou ke
svému lohu. **✂** Zabíjí slyška jak chce
DN mu tu věc sebrat. Nejistě mu se rejde,
tak potom svou pravou nohu dá na mutantovo
tělo a rázně silou rukama věc odtrhává.

✂ Po krátké chvíli věc povolí a DN jí nvlíe.

✂ Živí se na tu věc a jde ven. **✂**

*¹

Kamera zabíjí od nosu nahorn DN jak
dví tu věc. Jmenují ji v mých, a potom
ji pravou rukou odhodí na pravo od svého
lohu asi 10 metrů daleko. **✂** Zabíjí

jak leží věc a jak **✂** potom další **✂** zabíjí
jak věc dopadla. Když dopadla tak v ní
něco píplo a rozsvítlo se zelené světýlko.

✂ Jak ho DN viděl chystal se jít znovu
k věci. Ale ho se majetkem se sásky
vyžítel nějaké nemámej létající stroj. **✂**

DN si hned vzal svoji slavní, namínil na
mutanta na vnásedle a začal střílet.

Z jeho samopalu vyšly nauce asi jenom
3 kulky, potom se palba zastavila. DN
dělá naboj. Zhrd vyndal zásobník a
snávil se vrát si zásobník nový. To mu
se ale vnásedle pítíla velkou rychlostí
přímou na DN. **✂** **✂** je na vnásedle a

25

šel k věci asi 5m
dál, takže byl od ní
vzdálen asi 5 metrů

15TH